

У Національний авіаційний університет  
проспект Любомира Гузара, 1, Київ, 03058

Завідувачу кафедри фінансів, обліку та  
оподаткування, доктору економічних наук,  
професору Тетяні КОСОВІЙ,  
tetiana.kosova@npp.nau.edu.ua

№ 1 від 26.02.2024

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**  
на проєкт оновленої редакції  
освітньо-професійної програми (ОПП) «Фінанси та кредит»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
другого освітнього рівня вищої освіти  
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю  
072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»,

П'ята редакція ОПП «Фінанси та кредит» адаптована до ситуації воєнного стану, нових викликів і потреб суспільства в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Зміст ОПП спрямований на розвиток практичних навичок і компетенцій, які є необхідними для ринкових потреб у сфері фінансів та кредиту, шляхом розвитку навичок аналізу ситуацій, прийняття рішень у стресових умовах, комунікативних вмінь і навичок роботи в команді.

Рецензована ОПП надає можливості для гнучкого навчання, адаптації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти до мінливих умов зовнішнього середовища. Вона включає навчальні дисципліни з: фінансового забезпечення соціальної сфери; методології прикладних досліджень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку; фінансового, банківського, страхового, державного бюджетного менеджменту; стратегічного аналізу та прийняття управлінських рішень на фондовому ринку; діагностики і моделювання фінансової діяльності авіаційних підприємств.

ОПП «Фінанси та кредит» стимулює здобувачів вищої освіти до самостійного навчання, надає доступ до ресурсів для самоосвіти, таких як



додаткові літературні ресурси та інструменти для самостійного дослідження. Проведення науково-дослідної та переддипломної практик допоможе здобувачам вищої освіти отримати досвід науково-дослідницької діяльності, практичного досвіду і встановити зв'язки з ринком праці.

Загальний обсяг обов'язкових компонент становить 66,0 кредитів ЄКТС,

вибіркових компонент - 24 кредита ЄКТС. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС.

ОПП активно використовує сучасні методи навчання та інноваційні підходи до освіти. Її зміст орієнтований на трансфер теоретичних знань і оволодіння необхідними практичними вміннями та навичками для успішної реалізації професійного потенціалу здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня, формування у них компетентностей у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

ОПП «Фінанси та кредит» є логічно побудованою, має переконливу професійну та освітню складову, які спираються на досвід сучасних досліджень в галузі управління та адміністрування, інноваційні фінансові, банківські, страхові, фондові практики.

Як зауваження, зазначимо відсутність для ознайомлення сформованого навчального плану до розробленої програми, що не дає у повній мірі проаналізувати відповідність забезпечення навчального та освітнього процесів в рамках підготовки фахівців високого рівня.

Незважаючи на виказані зауваження, проєкт п'ятої редакції ОПП «Фінанси та кредит» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» характеризується актуальністю, високим рівнем компонентів теоретичної та практичної підготовки, чіткою і логічною структурою побудови, та рекомендується до затвердження.

Директор  
ТОВ «Світ Фарб»



Олександр СОЛОВЕЙ